“l wish they had it
every summer for
every year!”

- 2014 participant
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75% of students said

Undergraduats
that after Reading S
Round-Up, they'd
feel comfortable m T
getting in touch e MAN
with the professor A Thovsand MISTOOK
who led their Splendid Svns - HIS WIFE
session to ask a HAT
question or seek OLIVER SACKS

guidance.

What three things most attracted you to

participate in Freshman Reading Round-Up?

65% - “| like reading in general”
47% - “l wanted to meet other students”
48% - “| wanted to read a particular book”

“I like that | had
the chance to
participate in a
discussion before
classes started:
it made me less
nervous about
going to class.”
=2014 participant




